

## ERRATUM

D. COLQUHOUN, W. A. LARGE AND H. P. RANG

*J. Physiol.* **266** (1977)

*Page 377, Fig. 9:* Tracing in part *C* left and that in part *B* right should be transposed.